

PITANJA I ODGOVORI – PDP

<https://ekohezija.gov.hr> / <https://eufondovi.gov.hr>

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PROGRAM: Integrirani teritorijalni program 2021.-2027.
PRIORITET: 3. Razvoj urbanih područja kao pokretača regionalnog rasta i razvoja njihovih funkcionalnih područja te razvoj održivih i zelenih otoka
SPECIFIČNI CILJ: RSO5.1. Poticanje integriranog i uključivog društvenog i gospodarskog razvoja, razvoja u području okoliša, kulture, prirodne baštine, održivog turizma i sigurnosti u urbanim područjima
NAZIV POZIVA: ITU - Izrada strategija razvoja urbanih područja
REFERENTNI BROJ POZIVA: IP.3.1.02
Ograničeni postupak u modalitetu trajnog poziva

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

ROK ZA PODNOŠENJE PP: 15. veljače 2024. godine.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 14 dana od zaprimanja pitanja

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	1.0.
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0.:	19. siječnja 2024.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 8. siječnja 2024.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 19. siječnja 2024.
1.	<p>Vezano za popunjavanje Prijavnog obrasca u sustavu eKohezija, molimo informacije kako slijedi:</p> <p>Podaci o stvarnim vlasnicima, Identifikacijski broj PDV ili porezni identifikacijski broj stvarnog vlasnika, ime, prezime i datum rođenja</p> <p>- Obzirom da je Prijavitelj JLS unos gore navedenih podataka nije primjenjiv. Nastavno na navedeno, postoji li opcija da se navedena polja ne popune?</p>	<p>Sukladno zadanoj formi Prijavnog obrasca, prijavitelj u okviru kartice „Prijavitelj“ odgovara na pitanje „Prijavitelj ima obvezu upisa u Registar stvarnih vlasnika?“ uz zadane opcije odgovora <i>Da/Ne</i>. U slučaju da prijavitelj označi opciju odgovora „<i>Ne</i>“, u Prijavnom obrascu neće biti potrebno unositi podatke o stvarnim vlasnicima.</p>

<p>2.</p>	<p>Vežano za popunjavanje Prijavnog obrasca u sustavu eKohezija, molimo informacije kako slijedi:</p> <p>HORIZONTALNA NAČELA</p> <p>Poštivanje temeljnih prava i usklađenost s poveljom europske unije o temeljnim pravima</p> <p>Provedba i primjena Konvencije Ujedinjenih naroda o pravima osoba s invaliditetom (UNCRPD) u skladu s Odlukom Vijeća 2010/48/EZ1</p> <p>- Sukladno Uputama za popunjavanje PO, a vežano za gore navedena dva načela stoji da je moguć odgovor samo DA/NE te ako je odgovor NE projekt nije prihvatljiv za sufinanciranje. U Prijavnom obrascu sustava eKohezija moguće je odrediti pozitivan ili neutralan utjecaj. Nastavno na navedeno, molimo informaciju hoće li projekt biti prihvatljiv za sufinanciranje ukoliko označimo neutralan utjecaj na gore navedena dva načela?</p>	<p>Uzimajući u obzir da je svrha predmetnog Poziva podrška urbanim područjima u izradi teritorijalnih strategija, odnosno financiranje izrade Strategija razvoja urbanih područja (SRUP) u kojima se provodi ITU mehanizam, obveza osiguravanja poštivanja horizontalnih načela tijekom provedbe projektnih aktivnosti (izrada strateških dokumenata) nije primjenjiva niti je ista definirana Pozivom. Sukladno zadanoj formi Prijavnog obrasca, prijavitelj u okviru kartice „Horizontalna načela“ odgovara na pitanja „<i>Prijavitelj će tijekom provedbe projekta osigurati poštivanje temeljnih prava i usklađenost s Poveljom Europske unije o temeljnim pravima?</i>” i „<i>Prijavitelj će tijekom provedbe projekta osigurati poštivanje Konvencije Ujedinjenih naroda o pravima osoba s invaliditetom (UNCRPD) u skladu s Odlukom Vijeća 2010/48/EZ1</i>“. S obzirom da su zadane opcije odgovora <i>Pozitivan utjecaj/Neutralan utjecaj</i>, prijavitelji mogu odabrati opciju neutralan utjecaj, obzirom da isti podrazumijeva osiguravanje minimalne usklađenosti sa zakonodavnim propisima, te u dijelu „<i>Obrazloženje</i>“ može navesti N/P, odnosno „nije primjenjivo“.</p>
-----------	---	---